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Fangofolie

Wir die Polythen Folien GmbH & Co. Kg beschäftigen uns seit einiger Zeit sehr intensiv mit dem Thema Fangofolie. Im Bereich Fangofolie sind wir für unsere Kunden ein kompetenter Ansprechpartner. Zu unseren Kunden gehören Staatsbäder, Kurbäder, Rehakliniken, Massage Praxen, Physiotherapeuten und Wellnesshotels. 

Wir führen Fangofolie in den verschiedensten Variationen:

· Fangofolie auf Rolle

· Fangofolie als Zuschnitte 

· Fangofolie im Handyformat

Fangofolie auf Rolle

Unsere Fangofolie auf Rolle ist eine HDPE-Folie mit einer hohen Zähigkeit und Reißdehnung. Anbieten können wir diese Fangofolien als Flachfolie oder als Halbschlauchfolie. Die Folie hat eine Temperaturbeständigkeit von ca. -45°C / + 75°C. Standard Rollen sind 650mm breit, 15my, 20my, 25my oder 30my stark und 500 Meter oder 1000 Meter lang. Weitere Breiten, Stärken und Lauflängen sind auf Anfrage erhältlich. 

Fangofolie als Zuschnitte

Die Zuschnitte sind ebenfalls aus einer HDPE Folie die eine Temperaturbeständigkeit von -45°C / +75°C aufweist. Eine hohe Reißdehnung und Zähigkeit zeichnet diese Fangofolie aus. Gängige Formate sind hierbei 500 x 700mm, 550 x 850mm, 550 x 780mm und 450 x 680mm in den Stärken 20my oder 25my geblockt zu je . Stück. Fangofolien Zuschnitte sparen Zeit und erleichtern die Arbeit, da sie sind passend für die gängigen Fangobleche sind. 

Fangofolie im Handyformat

Diese Fangofolie besteht aus einem hochwertigen, transparenten Cast-Film LLDPE. Durch ihr einfaches Handling ist sie in vielen Bereichen sehr beliebt und nicht mehr wegzudenken. Auch diese Folie hat eine hohe Zähigkeit und Reißdehnung. Sie ist 100mm breit, 20my oder 23my stark und 150 Meter lang. Für das optimale Handling gibt es für diese Fangofolie einen passenden Abroller. 

Sollten Sie noch Fragen zum Thema Fangofolie haben, nehmen Sie bitte Kontakt zu uns auf. Wir werden Sie gerne, speziell auf Ihre Bedürfnisse beraten. Ihre Anfragen senden Sie bitte an Info@polythen.de oder Fax 0049 (0)7121 911878 oder Telefon 0049 (0)7121 911877 

